



Парадный расчет кадет Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области принял участие в Параде Победы на главной площади Вологды



Кадеты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области – учащиеся МОУ «Средняя общеобразовательная школа №28» г.Вологда приняли участие в Параде Победы, прошедшем сегодня, 9 мая 2019 года, на площади Революции в городе Вологда.

Самое торжественное событие, посвященное празднованию 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. прошло сегодня при участии парадных расчетов, среди которых кадеты следственного управления заняли достойное место.



Торжественное мероприятие открыл Губернатор Вологодской области О.А.Кувшинников. В нем также участвовали руководители правоохранительных органов региона, представители общественных организаций, ветераны, горожане и гости областной столицы.

Традиционной частью парада является шествие «Бессмертного полка», в котором также ежегодно принимают участие сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области.

Изображения



09 Мая 2019

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1352257>